

訂正情報

3月発売の『自分の気持ち スッキリ伝えるレッスン帳』で、帯の価格表記に以下の ような誤植がありました。 お客さまにご迷惑をおかけしたことを謹んでお詫び申し上げます。

2008年3月18日

正しくは以下のようになります。

◆帯の表紙側一番下

誤： 定価：1300円【税込】 → 正： 定価：本体1300円（+税）